Cwiczenie: wyznaczanie gestosci ciat statych

Gestos¢ to wielko$¢ fizyczna charakteryzujaca mase substanciji zawartej w jednostce
objetosci. Pomiar polega na wyznaczeniu gestosci ciata statego w oparciu o jego
ciezar w powietrzu i wodzie

Przyrzady: ciala state o réznych wymiarach i masie, waga szkolna z faweczka,
Przebleg éwi a:

1/ Zmontuj zestaw w/g rysunku.

2/ Wykonaj dla danego ciata dwukrotnie jego wazenie, raz w powietrzu (my), drugi
raz — w wodzie (mz) .

3/ Trzykrotnie powtdrz pomiar dla innych ciat.
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1/ Uzupetnij tabele wynikéw, wyznacz wartos¢ ciezaru ciata w powietrzu (Qy) i
wodzie (Q;).

2/ Wyznacz wartos¢ gestosci dla poszczegdinych pomiardw.

2/ Oblicz btad bezwzgledny i wzgledny pomiaréw postugujac si¢ danymi
tabelarycznymi.
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Ad — maksymalny btad bezwzgledny
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